Ananuza 3 - jya

. Hexka je f(x,y) = /a2 42

% — xy?

(0,9) # (0,0)
0, (CL’, y) = (07 0)

a) Ucnurarn wenpexuanoct dynkmnuje f ma R2.

6) Ucnuratn mudepennujabunnoct dbynxuuje f na R2.

. OzpennTu jemHa<uHy TaHTeHTHe paBHW Ha MOBPTI cos(mx) — 2y + €% + yz = 4 y Tauxu M (0, 1,2).

. U3spauyHarn KpUBOJMHUJCKY UHTErPAJL /ydm + 22dy + zdz, ako je ¢ kpusa koja ce 106uja y npeceky pasHu 2 + z = 0

(&
n emnmnconga x2 + 5y% + 22 = 1, a opujenTHcana je MO3UTHBHO ako ce riaema u3 Tauke (0,0,2015).

. Pemnru nudepenuujanny jennaunny y — 922y = (2° + 22)y3.

Anamuza 3 - jyna

Y

3 — xy? .
Hexaje f(r.y) = { Jorgge W7 OO
0, (2,9) = (0,0)

a) Ucnuraru menpexumnoct dynknuje f ra R2.

6) Ucnuratn mudepernnujabuinoct dynknuje f ma R2.

. OJpeauTy jemHAYHHY TAHTEHTHe PaBHU Ha MOBpII cos(mz) — 2y + e** + yz = 4 y tauku M (0,1, 2).

. V3pavuyHaTn KpUBOJMHUJCKU WHTETPAJ /ydx + 2%dy 4 zdz, ako je ¢ KpuBa Koja ce 106uja y mpeceky pasHu 2 + 2z = 0

C
u enunconga 2 + 5y% + 22 = 1, a opujenTucana je mo3uTHBHO aKo ce riaega u3 tauxe (0,0,2015).

. Pemmrn nudpepenmjanny jenmauuny y — 922y = (2° + 22)y3.

Awnammsa 3 - jyn

1.

T (1) #(0,0)
Hexaje f(z,9) ={ a2 1g2 07 50
07 (x’y) = (070)

a) Ucnmrarn mermpekugroct dbynkmmje f na R2.

6) Ucrmrarn mudepenmujabumnoct bynxmmje f ma R2.

. OJpeUTH jeHAYIHY TaHTEHTHe PaBHU Ha MOBpII cos(mx) — 2y + e + yz = 4 y tauku M (0,1,2).

. zpauynaTn KpUBOJIWMHUJCKU WHTETPAJ /yd:z: + 2%dy 4 zdz, ako je ¢ KpuBa Koja ce 106uja y npeceky pasuu 2 + z = 0

C
u emumconga 2 + 5y? + 22 = 1, a opujenTHCana je MO3UTHBHO ako ce Tiefa w3 Tadke (0,0,2015).

. Pemmn nudpepentmjanny jenmaumny y — 922y = (2° + 22)y3.



